

Ders kategorileri: ÜT = Üniversite Temel; FT = Fakülte Temel; AT = Alan Temel; AS = Alan Seçmeli; FS = Fakülte Seçmeli; ÜS = Üniversite Seçmeli.

Dönem	Ders kodu	Ders Adı	Dersin kategorisi	Saat			Toplam Kredi	Önkoşul	AKTS kredisi
				Ders	Etüt	Lab/Uyg.			
1	SOBL501	SOSYAL BİLİMLERDE ARAŞTIRMA YÖNTEMLERİ	ET	3	0	0	3	-	8
1	OZHK501	ŞİRKET BİRLEŞMELERİ	AT	3	0	0	3	-	8
1	OZHK5X1	ALAN SEÇMELİ	AS	x	0	0	3	-	7
1	OZHK5X2	ALAN SEÇMELİ	AS	x	0	0	3	-	7
Toplam 4 ders			TOPLAM:	6	0	0	12		30
2	OZHK502	MEDENİ USUL HUKUKU HÜKÜMLERİNİN İDARİ YARGIDA UYGULANMASI	AT	3	0	0	3	-	8
2	OZHK5X3	ALAN SEÇMELİ	AS	x	0	0	3	-	7
2	OZHK5X4	ALAN SEÇMELİ	AS	x	0	0	3	-	7
2	OZHK590	SEMİNER	AT	0	1	0	0	-	4
2	OZHK592	TEZ ÖNERİŞİ	AT	0	0	0	0	-	4
Toplam 5 ders			TOPLAM:	3	1	0	9		30
3	OZHK593	TEZ: KISIM-I	AT	0	0	0	0	-	30
Toplam 1 ders			TOPLAM:	0	0	0	0		30
4	OZHK594	TEZ: KISIM-II	AT	0	0	0	0	-	30
Toplam 1 ders			TOPLAM:	0	1	0	0		30
			GENEL TOPLAM:	9	1	0	21		120
Alan ve Fakülte Seçmeli Dersler									
Sıra No.	Ders kodu	Ders Adı	Dersin kategorisi	Saat			Toplam Kredi	Önkoşul	AKTS kredisi
				Ders	Etüt	Lab/Uyg.			
1	OZHK504	SORUMLULUK VE TAZMİNAT HUKUKU	AS	3	0	0	3	-	7
2	OZHK506	SÖZLEŞMELER HUKUKU	AS	3	0	0	3	-	7
3	OZHK509	İDARİ HİZMET SÖZ. VE SÖZL. PERSONELİN HUKUKİ STATÜSÜ	AS	3	0	0	3	-	7
4	OZHK510	ÇEK HUKUKU	AS	3	0	0	3	-	7
5	OZHK511	TÜRK İŞ HUKUKUNDA TAZMİNATLAR	AS	3	0	0	3	-	7
6	OZHK504	SORUMLULUK VE TAZMİNAT HUKUKU	AS	3	0	0	3	-	7
7	OZHK513	ANONİM ŞİRKETLERDE YÖNETİM KURULU	AS	3	0	0	3	-	7
8	OZHK514	ANONİM ŞİRKETLERDE PAY SAHİPLİĞİ	AS	3	0	0	3	-	7
9	OZHK515	TÜZEL KİŞİLİK PERDESİNİN KALDIRILMASI	AS	3	0	0	3	-	7
10	OZHK516	TAŞINMAZ EŞYA HUKUKU	AS	3	0	0	3	-	7
11	OZHK517	MEDENİ USUL HUKUKUNDA BEKLETİCİ SORUN VB. KURUMLAR	AS	3	0	0	3	-	7
12	OZHK518	İŞ HUKUKUNDA İŞÇİNİN HASTALIĞININ İLİŞKİSİNE ETKİSİ	AS	3	0	0	3	-	7
13	OZHK519	NAVLUN SÖZLEŞMELERİ	AS	3	0	0	3	-	7
14	OZHK520	TAHKİM HUKUKUNUN GÜNCEL SORUNLARI	AS	3	0	0	3	-	7
15	OZHK521	ATİPİK SÖZLEŞMELER	AS	3	0	0	3	-	7
16	OZHK506	SÖZLEŞMELER HUKUKU	AS	3	0	0	3	-	7
17	OZHK523	TIP HUKUKUNUN VE ETİĞİNİN GÜNCEL SORUNLARI	AS	3	0	0	3	-	7
18	OZHK524	İRDE SAKATLIKLARI	AS	3	0	0	3	-	7
19	OZHK525	TAPU İPTAL VE TESCİL DAVALARI	AS	3	0	0	3	-	7
20	OZHK526	MEDENİ USUL HUKUKUNDA KANUN YOLLARI	AS	3	0	0	3	-	7
21	OZHK527	KİŞİLİK HAKKI	AS	3	0	0	3	-	7
24	OZHK528	İŞ HUKUKUNUN GÜNCEL SORUNLARI	AS	3	0	0	3	-	7
PROGRAM BİLGİLERİ									
Programın Genel Amacı		Özel Hukuk Tezli/Tezsiz Yüksek Lisans programlarıyla vizyonumuz çağdaş bilgi ve becerilerle donanmış Özel Hukuk alanında uzmanlaşmış elemanlar yetiştirilmesidir. Öğrencilere güncel özel hukuk sorunları konusunda bakış açısı kazandırmayı hedefleyen programımızda, özel hukuk alanında uzmanlaşmak isteyen öğrencilerin derinlemesine ve kapsamlı bir içerik ile donatılmaları amaçlanmaktadır.							
		1. Tez konularını seçen öğrencilerin kaynak çalışması yapması, bu kaynaklardan yararlanma ve edindikleri bilgileri bilimsel düzeyde sentezlemeyi öğrenme							
		2. Güncel özel hukuk sorunları konusunda bakış açısı kazanma							
		3. Lisans döneminde edinilmiş olan temel hukuk bilgisi üzerine özel hukukun değişik alanları ile ilgili kapsamlı teorik bilgi edinme							
		4. Özel hukuk alanındaki mevzuat değişikliklerini, yüksek yargı kararları ve doktrindeki gelişmeleri takip ederek güncel hukuk bilgisine sahip olma							

Program Çıktıları	5. Özel hukuk alanında karşılaşılan hukuki sorunları doğru bir şekilde analiz edebilme ve analitik bir şekilde çözebilme
	6. Bir hukukçu olarak mesleki etik anlayışı geliştirip akademik faaliyet ve uygulamaya yönelik mesleklerin icrasında bu anlayış doğrultusunda hareket edebilme
	7. Özel hukuk alanında edinilen kuramsal ve uygulamalı bilgileri farklı disiplin alanlarından gelen bilgilerle birleştirerek yeni bilgiler oluşturabilme
	8. Özel hukuk alanında süregelen problemlere farklı yaklaşım ve çözüm önerileri getirebilme

DERS TANIMLARI

Ders Tanımları – I : Programı sunan Bölüm tarafından verilen tüm Alan Temel ve Fakülte/Yüksekokul Temel dersler

Ders kodu	Ders Adı	Dersin kategorisi	Kredi	AKTS Kredisi	Ders Kategorisi	Ön Koşul	Eğitim Dili
OZHK501	ŞİRKET BİRLEŞMELERİ		(3, 0, 0)3	8	AT	-	Türkçe
Ders içeriği	Bu derste, şirket birleşmeleri, devralmalar ve bölünmeleriyle ilgili olduğu ölçüde, sözleşmeler hukuku, şirketler hukuku, sermaye piyasaları hukuku ve rekabet hukukuna ilişkin temel kavramlar; şirket birleşmeleri ve devralmalarıyla ilgili olarak sermaye piyasaları kurumu ve rekabet kurumunun işleyişi, rekabet hukukuna özgü hukuki kurumların incelenmesi ve uygulamada ortaya çıkan hukuki sorunlara ışık tutulması hedeflenmektedir.						
OZHK502	MEDENİ USUL HUKUKU HÜKÜMLERİNİN İDARİ YARGIDA UYGULANMASI		(3, 0, 0)3	8	AT	-	Türkçe
Ders içeriği	Medeni Usul Hukuku Hükümlerinin İdari Yargıda Uygulanması dersinde, idari yargılamaya ve medeni usul kavramları, ilkeleri, esasları, birbirleriyle karşılaştırılması, İdari Yargılama Usulü Kanununun HMK'ya atfı yapıldığı konular ve bunların idari yargıda uygulanabilirliği hususları örnek yargı kararları ışığında ele alınacaktır. Öğrencinin genel olarak medeni usul hukuku hükümlerinin idari yargıda uygulanması, bu iki hukuk disiplinin kavramlarının, ilkelerinin ve esaslarının karşılaştırmalı bir perspektifle ortaya konulmasının ve uygulanabilirliğinin anlaşılmasıdır.						
OZHK590	SEMİNER		(0, 1, 0)0	4	AT	-	Türkçe
Ders içeriği	Seminer yürütücüsü, yarıyılın ilk haftalarında bilimsel araştırmanın süreç ve teknikleri; yurtiçi ve yurtdışı yayınlara ulaşma; bir bilimsel çalışmanın (seminer, bildiri, makale, yüksek lisans ya da doktora tezi) düzeni, yazımı ve topluluk önünde sunulması gibi konularda öğrencilere bilgi verir. Seminer konuları, sunulacağı gün ve saatler ilgili anabilim dalı başkanlığı ya da program yürütücülüğünce derse kayıtlı öğrencilere ve ilgili tüm öğretim elemanlarına önceden duyurulur. Öğrenci hazırladığı semineri, belirlenen yer, gün ve saatte seminer yürütücüsü, danışmanı, ilgili öteki öğretim elemanları ve öğrenciler önünde sunar.						
OZHK593 OZHK594	TEZ: KISIM-I / TEZ: KISIM-II		(0, 0, 0)0	30	AT	-	Türkçe
Ders içeriği	Bir tez danışmanı gözetiminde nitel ya da nicel yönelimli bilimsel bir çalışma yapıp bunun tez biçiminde yazılması ve sunulmasını içerir. Öğrencinin ikinci dönemin sonunda tez önerisini sunması, 3. ve 4. dönemlerde ise verilerini toplayıp, analizlerini yapıp, araştırma raporunu tez biçiminde yazması gerekmektedir. 4. Dönemin sonunda ikisi kurumdan biri kurum dışından olmak üzere özel hukuk alanında uzman üç adet jürinin önünde öğrenci tezini sunar ve tez savunmasını gerçekleştirir.						
OZHK592	TEZ ÖNERİSİ		(0, 0, 0)0	4	AT	-	Türkçe
Ders içeriği	Tez önerisi yüksek lisans programı kapsamında öğrencinin tez çalışması süresinde alan yazın tarama, veri toplama ve betimleme, analiz yapma ve sonuçlarını yazılı olarak sunmaya yönelik olarak danışmanın gözetiminde yapacağı çalışmaların bir takvim çerçevesinde nasıl yapılacağını içeren bir belgedir. Tez Önerisi dersi öğrenciyi tez çalışmasına hazırlayan ve öğrencilerin programın bütünü kapsamında elde ettikleri bilgiler vasıtasıyla, alanla ilgili güncel, özgün ve akademik bir araştırma yapmak için öneri hazırlayacakları bir derstir. Hazırlanan tez önerisinin, alana katkıda bulunacak evrensel düzeyde bir çalışmanın planını oluşturması beklenmektedir. Ders sürecinin sonunda öğrenciler danışmanlarıyla çalışarak, kendi alanlarına özgün katkıda bulunma potansiyeli gösteren bir tez önerisi geliştirmiş olacaktır.						

Ders Tanımları – II : Diğer akademik birimler tarafından verilen Alan Temel ve Fakülte/Yüksekokul Temel dersler

Ders kodu	Ders Adı	Kredi	AKTS Kredisi	Dersin Kategorisi	Önkoşul	Öğretim Dili
SOBL501	SOSYAL BİLİMLERDE ARAŞTIRMA YÖNTEMLERİ	(3, 0, 0)3	8	ÜT	-	Türkçe
Ders içeriği	Bu dersin temel amacı araştırma sürecini (sorun belirleme, veri toplama, veri analizi ve sonuçları yorumlama) incelemek, belli başlı bilimsel araştırma yöntemlerini (deneysel yöntem, tarama yöntemi, ilişkisel yöntem vd.) gözden geçirmek ve öğrencilerin belirli bir konu hakkında araştırma yapabilmeleri için gereken literatür bulma, veri toplama tekniklerini kullanarak veri toplama teknikleri 1(nicel), veri toplama teknikleri 2 (nitel), veri analizi 1 (nicel), veri analizi 2 (nitel), kodlama çeşitleri, bilimsel kaynaklar ve veri tabanlarına erişim, geçerlik güvenilirlik kavramları, aksiyon araştırmaları, araştırma raporu yazma ve araştırma önerisi hazırlamayı uygulamalı olarak öğrenmelerini sağlamaktır. Etik kavramı ve etik kuramları, araştırma etiği ve yayın etiği, etik dışı davranışlar konuları ele alınmaktadır.					

Ders Tanımları – III : Programı sunan Bölüm tarafından verilen Alan Seçmeli ve Fakülte/Yüksekokul Seçmeli dersler

Ders kodu	Ders Adı	Kredi	AKTS Kredisi	Dersin Kategorisi	Önkoşul	Öğretim Dili
OZHK510	ÇEK HUKUKU	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe
Ders içeriği	Bu dersin amacı öğrencilerin çek hakkında bilgi sahibi olmasını; uygulamada en çok tercih edilen kıymetli evrak olan çekin hukuki niteliğini ve işleyişinin kavranmasını sağlamaktır.					
OZHK511	TÜRK İŞ HUKUKUNDA TAZMİNATLAR	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe
Ders içeriği	Genel Olarak Tazminat Kavramı; İş Hukukunda Tazminatlar: İş hukukunda tazminatların genel tasnifi, Tazminatların genel özellikleri; Ayrımcılık Tazminatı; Kötüniyet Tazminatı; İş Güvencesi Tazminatı; Sendikal Tazminat; Haksız Fesih Tazminatı; İhbar Tazminatı: İhbar tazminatının koşulları, İhbar tazminatının miktarı ve hesaplanması; Kıdem Tazminatı: Kıdem tazminatına hak kazanabilme koşulları, Kıdem tazminatının hesaplanması; İş Hukukundaki Tazminatların Sonuçları: Tazminatların birlikte istenip istenemeyeceği sorunu, Tazminatların karşılaştırılması. Halinin incelenmesidir.					
OZHK513	ANONİM ŞİRKETLERDE YÖNETİM KURULU	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe
Ders içeriği	Bu ders; Yönetim kurulunun oluşumu, Yönetim kurulu üyeleri ile şirket arasındaki hukuki ilişkinin niteliği, Üyelik sona ermesi, Yönetim kurulunun işleyişi, Şirketin yönetimi, Yönetimin devri, Şirketin temsili, Temsilin devri, Yönetim kurulunun sorumluluğu, Üyelerin yükümlülükleri, Üyelerin tabi olduğu yasaklar, Üyelerin hakları, Mali haklar, İdari haklar; konularını içermektedir.					
OZHK514	ANONİM ŞİRKETLERDE PAY SAHİPLİĞİ	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe
Ders içeriği	Anonim ortaklık payı üzerinde hak sahipliği olan kişi pay sahibidir. Anonim ortaklıkta pay sahipliği aslen veya devren kazanılabilmektedir. Bu derste ilgili husus incelenecektir.					
OZHK515	TÜZEL KİŞİLİK PERDESİNİN KALDIRILMASI	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe
Ders içeriği	Tüzel kişilik perdesinin kaldırılması ile ilgili güncel sorunları araştırır. Tüzel kişilik perdesinin kaldırılması ile ilgili verilmiş Türk ve yabancı mahkeme kararlarını anlayabilir ve değerlendirebilir. Tüzel kişilik perdesinin kaldırılması ile ilgili güncel sorunlarını sıralar.					

OZHK516	TAŞINMAZ EŞYA HUKUKU	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	Bu dersin amacı taşınmaz eşya hukukunun işleyişi, taşınmaz eşya hukukuna hakim olan ilkeler, aynı haklar ve tapu sicili konularında gerekli olan temel bilginin kazandırılması ve bu bilgilerin somut olay uyumsuzluklarının çözümünde kullanılmasının sağlanmasıdır.						
OZHK517	MEDENİ USUL HUKUKUNDA BEKLETİCİ SORUN VB. KURUMLAR	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	Bu dersin amacı bekletici sorun kavramını, benzer kavram ve kurumlardan farkını, şartlarını, etkilerini ve kararı beklenen mahkemenin verdiği kararın devam eden yargılamaya etkilerini açıklayabilmenin sağlanmasıdır.						
OZHK518	İŞ HUKUKUNDA İŞÇİNİN HASTALIGININ İŞ İLİŞKİSİNE ETKİSİ	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	Çalışma ortamında yaşanan en önemli riskler iş kazaları ve meslek hastalıklarıdır. Bu sebeple İSG ekonomik, sosyal ve teknik nedenlerle gittikçe önem kazanmaktadır. Bu dersin amacı işçinin hastalığının iş ilişkisine etkisi incelenecektir.						
OZHK519	NAVLUN SÖZLEŞMELERİ	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	Bu ders kapsamında öncelikle navlun sözleşmesine ilişkin TTK m. 1138 - 1227 arasındaki hükümler kapsamında navlun sözleşmesine ilişkin temel bilgiler tekrarlanmaktadır. Daha sonra Yüksek Yargı içtihatlarından örnek olaylar seçilerek bunlar, öğrencilere karar incelemesi olarak verilmekte ve öğrencilerin hazırladıkları karar incelemeleri üzerinden güncel problemler tartışılmaktadır.						
OZHK520	TAHKİM HUKUKUNUN GÜNCEL SORUNLARI	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	Dersin temel amacı, devlet mahkemeleri önündeki yargılama yerine alternatif bir uyumsuzluk yolu teşkil eden tahkim hakkında genel bir bilgi verilmesi ve devamında güncel sorunları üzerinde tartışılmasıdır.						
OZHK521	ATİPİK SÖZLEŞMELER	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	Bu dersin temel hedefi, Öğrencilere atipik sözleşmelere ilişkin temel kavramları ve atipik sözleşme türlerini tanıtmak; bu sözleşmelere uygulanacak hükümler hakkında bilgi vermek.						
OZHK523	TIP HUKUKUNUN VE ETİĞİNİN GÜNCEL SORUNLARI	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	İnsan haklarının sağlık hizmetlerindeki yansıması olan başta hasta hakları olmak üzere, tıp hukuku ve tıp etiğinin temel kavramlarının öğrenilmesi ve hayata geçirilmesi tıp ve hukuk uygulaması açısından büyük önem taşımaktadır. Ders kapsamında sağlık hukukuna ilişkin temel kavramlar açıklanarak, ilgili kavramların güncel uluslararası bildirgelere ve tıp etiğine uygun bir şekilde ele alınması ve anlaşılmasının sağlanması amaçlanmaktadır.						
OZHK524	İRDE SAKATLIKLARI	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	Öğrenci, irade sakatlığı kavramı, hukuki niteliği ve irade sakatlığı türleri hakkında ayrıntılı bilgi öğrenir.						
OZHK525	TAPU İPTAL VE TESCİL DAVALARI	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	Bu ders kapsamında, Tapu iptal ve tescil davalarının hukuki niteliğini, ilgili davaların medeni usul hukuku boyutunu, davaların takip hukuku boyutunu öğrenir ve tapu tescil ve iptal davalarının diğer davalardan farkını öğrenir.						
OZHK526	MEDENİ USUL HUKUKUNDA KANUN YOLLARI	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	Bu ders kapsamında, özel hukuka ilişkin uyumsuzluklarda ilk derece mahkemesi kararlarına karşı başvurulabilecek kanun yollarına ilişkin sistemler değerlendirilerek kanun yollarının özelliklerinin ve kanun yollarına ilişkin usulün incelenmesidir.						
OZHK527	KİŞİLİK HAKKI	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	Bu dersin temel amacı, Kişilik hakkı ihlaline sebep olan hukuka aykırılık hallerini bilir. Resim üzerindeki kişilik hakkının korunmasını analiz edebilir. Organ naklini kişilik hakkı açısından inceleyebilir. Basın yoluyla kişilik hakkının ihlali için gerekli şartları bilir. Basın yoluyla şeref ve haysiyetin ihlalini çözümler.						
OZHK504	SORUMLULUK VE TAZMİNAT HUKUKU	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	Bu dersin kapsamında, Tazminat kavramını, Maddi tazminat kavramını bilir. Manevi tazminat kavramını bilir. Maddi ve manevi tazminatın belirlenmesini bilir. Bu konuda karar incelemesi yapmayı bilir.						
OZHK506	SÖZLEŞMELER HUKUKU	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	Borçlar Hukukunun genel kavramları ve hukuki kaynakları ile sözleşme, haksız fiil, sebepsiz zenginleşme kavramları; borçların ifası ve ifa edilmemesi, borcu sona erdiren sebepler, zamanaşımı, borç ilişkilerinde özel durumlar, alacağın devri ve borcun üstlenilmesi konuları işlenecektir.						
OZHK509	İDARİ HİZMET SÖZLEŞMESİ VE SÖZLEŞMELİ PERSONELİN HUKUKİ STATÜSÜ	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	İdari sözleşme kavramı ve türleri, idari hizmet sözleşmelerinin hukuki rejimi, Türkiye'de sözleşmeli personel istihdamının tarihsel süreç içerisinde gelişimi, sözleşmeli personelin benzer istihdam şekillerinden ayrılması, diğer kamu görevlisi kavramı ile sözleşmeli personelin karşılaştırılması konuları işlenecektir.						
OZHK528	İŞ HUKUKUNUN GÜNCEL SORUNLARI	(3, 0, 0)3	7	AS	-	Türkçe	
Ders içeriği	Bu ders, öğrencilere iş hukukunun temel ilkelerinin yanı sıra, günümüzde karşılaşılan önemli iş hukuku sorunları, işçi hakları, işveren sorumlulukları, yasal düzenlemeler ve mahkeme kararları ışığında mevcut sorunları anlamalarını sağlamayı hedefler. Ayrıca, bu alandaki yenilikçi düzenlemeler ve uygulamalar üzerine kritik düşünme becerisi kazandırmayı amaçlar.						